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Električne vgradne  pečice  

 
MOD: 7107/ 142, 642 

 

Navodila za uporabo in vzdrževanje 
 
 

 
Nekatere slike so samo v originalnih navodilih zato vas prosimo, da ob branju teh navodil 
uporabljate tudi originalna navodila proizvajalca.  
 
Ta navodila so sestavni del naprave. 
Obvezno jih hranite skozi celoten življenjski cikel pečice in jih pred vgradnjo, uporabo, 
vzdrževanjem, čiščenjem ter premeščanjem podrobno preberite. Pred kakršnim koli posegom v 
napravo je le-to potrebno izklopiti iz omrežja električnega napajanja.  
Pozor: ozemljitev je predpisana z zakonom. 
 
Embalaža (polivinil, stiropor) je lahko nevarna za otroke (nevarnost zadušitve) in jo je potrebno 
hraniti izven dosega otrok. 
 
Ta naprava ni namenjena za uporabo s strani oseb (vključno z otroci) z zmanjšanimi telesnimi, 
čutilnimi ali umskimi sposobnostmi ali pomanjkanjem izkušenj in znanja, razen v kolikor te osebe 
niso pod nadzorom in ne ravnajo po navodilih osebe, ki je odgovorna za njihovo varnost. 
Pazite, da se otroci ne bi igrali s pečico. 
Med uporabo pečice pride do visokih temperatur - vrata pečice, še posebej, če so steklena, se 
lahko zelo segrejejo. Za preprečevanje morebitnih opeklin se vrat ne dotikajte in pazite, da se jim 
ne približujejo otroci. 
 
Navodila za varčevanje z energijo: 
-pečico predgrevajte samo toliko časa, kolikor je predvideno 
-uporabljajte temno obarvane pekače, ki sprejemajo toploto  
-vrata pečice odpirajte samo ko je nujno potrebno 
-poskrbite, da bo tesnilo vrat vedno čisto, pravilno nameščeno in nepoškodovano 
-vedno se prepričajte, da je pečica po uporabi izključena 
 
Ta naprava je namenjena zgolj za domačo uporabo. 
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Proizvajalec ne prevzema odgovornosti za poškodbe ali škodo, ki bi nastale kot posledica 
neprimerne vgradnje ali neprimerne, napačne ali nesmiselne uporabe. 
Proizvajalec si pridržuje pravico do sprememb na izdelku z namenom izpopolnjevanja oziroma 
neprestanega razvoja in sicer brez predhodnega obvestila. 
Nikoli sami ne predelujte pečice, ne posegajte vanjo in je ne popravljajte, še posebej ne z orodjem, 
kot so izvijači. 
Popravila, še posebej električnih delov je dovoljeno izvajati le strokovno usposobljenemu osebju. 
Nepravilna popravila lahko povzročijo hujše nesreče, škodo na napravi in opremi ter preprečijo 
nadaljnjo uporabo. 
V primeru okvare ali nujnosti popravila zaprosite za pomoč v centru za tehnično pomoč kupcem.  
Če so na napravi vidne poškodbe, je ne uporabljajte. Napravo izklopite iz omrežja električnega 
napajanja in se obrnite na center za tehnično pomoč. 
Pečico je potrebno izklopiti iz električnega napajanja takoj, ko opazite nepravilno delovanje. 
Pazite, da električni kabel nikoli ni stisnjen med vrata pečice, saj to lahko poškoduje izolacijo. 
Če je bil kabel poškodovan, ga mora strokovnjak iz centra za tehnično pomoč kupcem nemudoma 
zamenjati. 
Pred zapiranjem vrat pečice se prepričajte, da v pečici ni neprimernih predmetov ali domačih živali.  
Pečica se med delovanjem zelo ogreje in ostane vroča dalj časa tudi po tem, ko je že izklopljena, 
nato pa se počasi ohladi do sobne temperature. 
Pred izvajanjem kakršnih koli del, kot je npr. čiščenje pečice, počakajte, da se pečica popolnoma 
ohladi. 
Postavljanje hrane direktno na dno pečice je prepovedano. Prav tako ne prekrivajte notranjosti 
pečice s folijami... 
OPOZORILO: V pečico ne postavljajte na toploto občutljivih ali vnetljivih materialov, kot so 
detergenti, pršila za čiščenje pečic itd. Pregreta maščoba in olje se zlahka vnameta. 
Rešetka, pladnji in posode se v pečici zelo segrejejo. 
Pri stiku s posodo uporabite izolirane rokavice ali držala za posodo.  
Nikoli za gašenje goreče maščobe ali olja ne uporabite vode (obstaja nevarnost eksplozije). 
Ogenj pokrijte z mokrimi krpami. 
 
Pri uporabi in čiščenju pečice pazite, da si z vrati ne preščipnete prstov in jih ne vstavljajte med 
vrata in nastavke, da se ne poškodujete. Na to še posebej pazite, če so v bližini otroci. 
Naprave nikoli ne čistite z opremo za čiščenje, ki uporablja vodo pod visokim pritiskom ali paro. 
Naprave ne uporabljajte za ogrevanje prostora. 
Če so vrata pečice odprta, predstavljajo nevarnost spotikanja in poškodb prstov – vrata naj bodo 
torej zgolj priprta. 
Ne sedite na vratih pečice in ne naslanjajte se na njih ter jih ne uporabljajte za delovno površino. 
Za vzdrževanje, premikanje, vgradnjo in čiščenje naprave uporabljajte primerne zaščitne 
pripomočke in oblačila (rokavice itd.). 
Dvigovanje in premikanje naprav, ki tehtajo več od 25 kg je potrebno izvesti s pomočjo primerne 
opreme ali druge osebe, da se izognete nevarnostim in poškodbam. 
 
NAVODILA ZA VGRADNJO 
 
Pečico je mogoče vgraditi v vgradno omaro z odprtino 475 x 860 mm globine min 550 mm , ko je  
le-ta nameščena pod pultom ali pa vgrajena v višjo vgradno enoto. 
V obeh primerih je potrebno poskrbeti za ventilacijo; na zadnji strani vgradne enote je potrebno 
pustiti 80 mm praznega prostora.   
Pritrjevanje pečice v omarico se izvede s pomočjo 2 vijakov , ki sta v kotih okvirja vrat pečice  
Ko napravo vstavljate v vgradno enoto, ne uporabljate vrat kot vzvod za dvigovanje. 
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Ne postavljajte težkih predmetov in se ne naslanjajte na vrata pečice, ko so ta odprta, ker to 
lahko poškoduje nastavke. 
 
POTREBNE LASTNOSTI OMARICE  
 -Omarica in njeni sestavni deli morajo biti sposobni prenesti temperaturo 150 ° C brez deformacij 
in spremembe barve. 
- Omarica mora dovoljevati prost prehod električnih priključkov, kot tudi  morebitnih plinskih cevi, 
tako da v primeru  intervencije ne ovira dostopa.  
- Omarica mora vzdržati obremenitev 70 kg. 
 
PRIKLJUČITEV NA ELEKTRIČNO OMREŽJE 
 
Dovoljena napetost:  220-240V- 50-60Hz, potrebna moč varovalke: 16 A 
 
Električna napeljava: 
Poskrbite, da je napetost napeljave enaka tisti, ki je navedena na ploščici na desni strani sprednjega dela 
pečice. 
Pečico je potrebno povezati na zadnji strani z uporabo kabla s prerezom najmanj 1.5 mm z enopolnim 
stikalom, ki ustreza trenutnim pravilom ter ob upoštevanju razdalje kontaktne odprtine najmanj 3 mm. 
 
Pozor: 
Žice povežite v skladu z naslednjimi barvami in oznakami: 
 
MODRA   - NEVTRALNA (N) 
RJAVA   - POD NAPEROSTJO (L) 
RUMENO - ZELENA  - OZEMLJITEV (=) 
 
PRIKLJUČITEV 
 
POMEMBNO.  
- Ta naprava mora biti priključena na električno omrežje s strani usposobljene in  pooblaščene osebe.  
- Električna priključitev morajo biti izdelana v skladu z lokalnimi zahtevami in veljavnimi standardi.  
- Potrebno  je zagotovit enofazno napajane 220 - 240 V ~ 50/60 Hz , preverite podatke na nalepki izdelka če 
se parametri napetosti in frekvenc ujemajo.  
 
OZEMLJITEV APARATA JE OBVEZNA  
- Če je naprava neposredno priključena, je potrebno zagotoviti  izklop naprave preko 
dvopolnega    stikala.  
- Ozemljitveni vodnik ne sme biti vezan preko stikala, temveč direktno.  
 
Napravo je potrebno pred kakršnim koli posegom; vzdrževanje, menjava žarnice, nastavitve izključiti iz 
električnega omrežja.  
 
Naprava je lahko opremljena s priključnim mehkim kablom brez vtikača. V primeru  montaže vtikača je  
potrebno izvesti priklop v skladu s tehničnimi specifikacijami aparata in  veljavnimi standardi. Posebej 
pozorni morate biti na priključitev rumeno/zelene žice.  
V primeru dodajana ali zamenjave priključnega  kabla,  upoštevajte naslednja navodila:  
- Izključite električno energijo.  
- Odprite priključno škatlico. - Priključite  kabel kot je prikazano na sliki , na pozabite, da je  rumeno-zelen 
vodnik, ozemljitev.  
- Priključni kabel  je potrebno zavarovati z  objemko na priključni škatlici,  da je zaščiten proti  izpuljenju  
po nesreči. Prav tako se prepričajte, da se priključni  kabel ne dotika ohišja  pečice, ki se lahko segreje do 75 
° C.  
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- Električni vtič mora biti primeren za naprave in namen, kot je bilo že omenjeno. Priključek  mora bit  
dostopen po vgradnji naprave, razen če se naprava vključi ali je priključena na stikalo, ki zagotavlja  
dvopolni odklop. Stikalo mora imeti minimalno razdaljo med kontakti vsaj 3 mm. Isto vrsto stikala je 
potrebno uporabiti, kadar je aparat neposredno priključen na glavno električno napajanje.  
POZOR: Uporabljajte samo mehak kabel H05RR-F, minimalni presek 3 x 1,5 mm2.  
Pozor: Temperatura vrat ali zunanje površine so lahko visoki, ko naprava deluje. 
 
 
OPIS PEČICE  stran 18 
1 Pritrditev 
2 Reža za odvod zraka 
3 Zgornji grelec 
4 Vodila s teleskopi 
5 Mreža 
6 Hrbtni ventilator 
7 Globok pekač 
8 Tečaji vrat 
9 Vrata 
10Upravljalna plošča 
11Osvetlitev 
 
Za druge trge je lahko oprema drugačna kot opisana 
 
 
 
POMEMBNO: 
Pred prvo uporabo pečice, pustite, da  dela  prazna cca. 1 uro s termostatom, nastavljenim na max., 
če je mogoče pri odprtem oknu, da se prostor zrači. Ko  pečico prvič priključite le ta zaradi 
segrevanja oddaja neprijetne vonjave zaradi izparevanja ostankov, kot so mast, olje ali smole. 
SIGNALNA LUČKA DELOVANJA PEČICE  
Ko sveti to pomeni, da je pečica nastavljena na enega od načinov delovanja  
SIGNALNA LUČKA TEMPERATURE PEČICE  
Ko sveti pečica še ni ogreta na nastavljeno temperaturo, ko je ugasnjena pomeni, da je temperatura 
dosežena. 
 
Opis upravljalne plošče stran 18 
 
1 Elektronska ura in programator 
2 Gumb za izbiro načina delovanja 
3 Gumb za izbiro temperature 
 
Simboli gumba za izbiro načina delovanja 
 
 

 GR1ELEC SPODAJ IN ZGORAJ 
Uporabite to nastavitev za standardno peko in praženje. Spodnji in zgornji elementi segreva zrak v 
pečici.  
 

 KONVEKCIJSKO PEČENJE  
Uporabi to nastavitve za peko in praženje na enem nivoju. Spodnji in zgornji elementi segreva zrak  
Za  hitrejše pečenje pomaga ventilator, jedi so hrustljave in v notranjosti zadržijo sokove. Ta način 
je kot nalašč za pečenje mesa v odprtih ponvah z nizkimi stranicami. 
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GRILIRANJE  
Za pripravo hrane in površinsko praženje jedi. Omogoča, da jed porjavi brez prehoda v notranjost hrane. 
Primerno za ribe, zrezke, toaste. 
 
 

 MAXI GRILIRANJE 
Uporabite to nastavitev za  griliranje velikih in manjših kosov mesa, perutnine in rib. Notranji 
zgornji grelec bo vsebino intenzivno obseval, da bo zunanjost vsebine porjavela in postala 
hrustljava.  
 
 

KONVEKCIJSKI MAXIGRIL  
Uporabite to nastavitev takrat,  ko želite združili intenzivno toploto z vrha in kroženje zraka. Ohrani 
se hrustljava zunanjost in omogoči prehod toplote v debele kose mesa.  
  
Pri uporabi grila, maxigrila ali maxigrila z ventilatorjem morajo biti vrata pečice zaprta. 
 
 

   KONVEKCIJSKA PEKA 
Uporabite to nastavitev za občutljiva živila in za peko kruha in peciva. Uporabno tudi pri peki 
velikih količin hrane za pečenje na do 3. nivojih. Tudi segrevanje in pospešitev razširjanja segretega 
zraka. Deluje hrbtni grelec in ventilator.   
 
 

SPODNJE GRETJE 
Uporabite to nastavitev za praženje s spodnje strani. To je najbolj premerno za peko manj čvrstega, 
delikatnega mesa. 

 
SPODNJI GRELEC IN VENTILATOR 

Toplota se prenaša s spodnjega dela pečice, primerno za sladice s polnilom sadja, ki zahteva toploto 
od spodaj. Predgretje je potrebno. 
 

 GRIL IN SPODNJI GRELEC 
Primerno za pečenke različnih velikosti. 
 
 
Opozorilo: Dostopni deli pečice se med delovanjem lahko pregrejejo. Obdržite otroke na varnostni 
razdalji.  
 
 
UPORABA PEČICE 
Elektronska ura se upravlja na dotik. Za upravljanje se preprosto dotaknite stekla na predelu 
simbola. 
 
Nastavitev časa 
Ko pečico priključite utripa 00:00. Z dotikom  na ekranu na – ali + nastavite dnevni čas. Številčnica 
dva krat utripne za potrditev vnesenega časa, nato se dotaknite predela O.K. Za popravek postopek 
ponovite. 
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Ročno delovanje 
Pečica je pripravljena za uporabo. Izberite način delovanja in želeno temperaturo. 
Po uporabi nastavite gum za izbiro delovanja na simbol  
 
Možnosti elektronske ure 
 
Odštevalnik 
Nastavitev se vrši po nastavitvi ure, pečico ni potrebno uporabljati, to funkcijo lahko uporabite za 
katerikoli namen. Z dotikanjem + tipke dokler se ne pojavi simbol zvonec. S tipkama – ali + 
nastavite ustrezen čas za odštevanje. Nastavitev je shranjena, po izteku časa se vključi zvočni alarm, 
simbol zvonec utripa. Za prekinitev zvočnega signala se dotaknite kateregakoli simbola. 
 
Nastavitev časa delovanja pečice 
Z dotikanjem + ali - tipke dokler se ne pojavi simbol  in pritisnite O.K. S tipkama – ali + 
nastavite ustrezen čas delovanja pečice. Zvočni signal javi dva krat, nastavitev je shranjena in 

simbol  sveti, kar pomeni, da se bo pečica izključila samodejno po izteku nastavljenega časa. 
Nastavite način delovanja in temperaturo. Po izteku časa se bo vključil zvočni signal in  simbol  bo 

utripal. Dotaknite se kateregakoli simbola za izklop zvočnega signala. 
Po uporabi nastavite gum za izbiro delovanja na simbol . 
 
Nastavitev konca časa delovanja pečice 
Z dotikanjem + ali - tipke dokler se ne pojavi  simbol       in pritisnite O.K. S tipkama – ali + 
nastavite ustrezen čas delovanja pečice. Zvočni signal javi dva krat, nastavitev je shranjena in 

simbol   sveti, kar pomeni, da se bo pečica izključila samodejno ob nastavljenem času. Nastavite 
način delovanja in temperaturo. Po izteku časa se bo vključil zvočni signal in simbol          bo utripal. 
Dotaknite se kateregakoli simbola za izklop zvočnega signala. 
Po uporabi nastavite gum za izbiro delovanja na simbol  
 
Nastavitev časa delovanja pečice in konca delovanja pečice 
Z dotikanjem + tipke dokler se ne pojavi simbol  in pritisnite O.K. S tipkama – ali + 
nastavite ustrezen čas delovanja pečice. Zvočni signal javi dva krat, nastavitev je shranjena in 
simbol      sveti. 
Z dotikanjem + ali - tipke dokler se ne pojavi  simbol    in pritisnite O.K. S tipkama – ali + 
nastavite čas, ki ga želite, da bo jed pripravljena. Zvočni signal javi dva krat, nastavitev je shranjena 
in simbol   sveti, kar pomeni, da se bo pečica izključila samodejno ob nastavljenem času. 
Nastavite način delovanja in temperaturo. Pečica je programirana in simbol    in      svetita.  
Ko je čas začetka delovanja dosežen, se pečica samodejno vključi. 

Po izteku časa se bo vključil zvočni signal in simbol in  utripata.  
Dotaknite se kateregakoli simbola za izklop zvočnega signala. 
Po uporabi nastavite gumb za izbiro delovanja na simbol  
 
Pomembno: 
Ob izpadu električne energije se elektronska ura resetira in ob ponovnem prihodu električne 
energije se na ekranu pojavi 00:00. Potrebno je ponovno nastaviti dnevni čas. ( slika stran 22) 
 
 
 POZOR: Med uporabo pečica postane vroča. Še posebej je potrebno paziti, da se ne  dotikate grelnih 
elemente in / ali gorilnikov znotraj pečice, ki so še posebej vroči. 
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NAVODILA ZA VZDRŽEVANJE 
 
ČIŠČENJE PEČICE  
 
VARNOSTNI NASVETI 
 Izključite vse komande in počakajte, da se naprava in deli naprave pred čiščenjem ohladijo. Pri 
čiščenju bodite previdni. Če uporabljate parne čistilce pazite, da vas para ne opeče, oziroma da ne 
prijemate mokre gobe ali krpe, ki  se uporablja za čiščenje in brisanje na napravi, ki lahko tudi 
segreje površino. Nekatera čistila lahko povzročajo zdravju škodljive hlape, če se uporabljajo na 
vročih površinah.  
 
ČIŠČENJE POVRŠIN 
To  enostavno storite z vlažno mehko krpo in  uporabo ne - abrazivnih detergentov. Za dele iz 
nerjavečega jekla,  ki so v stiku s prsti, uporabite plastično blazinico ali gobo namočeno v kis in 
toplo vodo. Za čišče nje notranjosti pečice postopajte,  po istem postopku kot je  omenjeno zgoraj. 
Čiščenje si lahko olajšate tako, da pred čiščenje pečico segrejete do te mere, da dotikanje notranjosti 
ne povzroča opeklin.   
OPOZORILO: Ne uporabljajte parne čistilnike za čiščenje katerega koli dela pečice.   
 
VRATA PEČICE:   
 
ODSTRANITEV VRAT PEČICE:  
Popolnoma odprite vrata pečice. - Dvignite U profil  prek kljuke na obeh tečajih  na položaj 
zaklepanje.  To bo blokiralo tečaj, da se vrata ne bodo zaprla. - Primite vrata s strani. - Dvignite jih 
s sprednje strani za nekaj centimetrov, da premagate odpor zaradi teže.  - Ko  bo prednji del vrat  
dovolj visoko, potegnite le te k sebi.   
 
OPOZORILO. Nikoli ne skušajte premakniti  U - profila, ko se vrata sneta iz pečice. Ne zapirajte 
tečaja brez teže vrata, zmogljive vzmeti bodo pričvrstile tečaj in se zaskočile z veliko silo.   
POZOR: Nikoli ne odlagajte težjih predmetov na  odprta vrata pečice in se nanje ne naslanjajte, ko 
so le ta odprta. To početje  bi lahko poškodovalo vrata in poškodovalo  uporabnika. Prav tako ne 
odpirajte ali zapirajte vrata ali uporabljajte pečico, dokler  vrata pečice niso pravilno nameščena.  
 
ODSTRANJEVANJE NOTRANJEGA STEKLA VRAT PEČICE   
V primeru, ko je potrebo očistiti notranjost vrat pečice postopajte sledeče: 
Pri odprtih vratih pečice s strani na zgornjem pokrivnem profilu pritisnite guma in profil potegnite k 
sebi. Odstranite stekli, ju očistite in sestavite v obratnem vrstnem redu. 
 
ZAMENJAVA ŽARNICE PEČICE   
OPOZORILO: Za preprečitev električnega udara in / ali telesno poškodbo, sledite spodaj 
navedenim navodilom: Pred  zamenjavo žarnice se prepričajte, da je električna tok  izklopljen na 
varen način. Prepričajte se tudi, da sta pečica  in žarnica hladni. Nato odstranite pokrov luči. Ne 
dotikajte vroče žarnice z vlažno krpo, saj to lahko povzroči, da žarnica poči.  
Zamenjajte žarnico z identično, kot je v pečici..  
Če je  pokrov žarnice poškodovan ali počen, pečice ne uporabljajte, dokler si ne priskrbite novega 
zaščitnega pokrova.   
Ne uporabljajte pečice, dokler pokrov luči ni uspešno pritrjen.   
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REZERVNI DELI 
Samo originalne dele se lahko uporablja pri popravilu naprave. Ne popravljajte ali nadomeščajte 
katerega koli dela  naprave, razen če  to v navodilih ni posebej priporočano. V primeru napake, se 
obrniti na pooblaščen servis.   
V primeru naročila rez. dela ali prijavi okvare morate navesti naslednje podatke o proizvodu:  
1) Oznaka in/ali model in serijsko številko proizvoda, ki so navedene na etiketi proizvoda, podatki, 
dani na  sprednji-spodnji  strani pečice.   
2) Opis rezervnega dela in št. dela, tehnične podatke, ki so na voljo le pooblaščenim osebam. 
3) In končno, da navedete tudi podatke o distributerju, ki prodaja napravo, kot tudi vaš najbližji 
tehnični centra za storitve. 
 
 
 
 
 
STARI APARATI  (odpadna EE OPREMA) 

Aparat, ki je označen s  simbolom       ali  če je znak na embalaži pomeni, da se z 
aparatom ne ravna tako ko z običajnimi gospodinjskimi odpadki. Izdelke odpeljite na 
ustrezno zbirno  mesto deponijo, ki so jih določile za to pristojne državne ustanove. Za 
podrobnejše informacije o odstranjevanju in predelavi se obrnite  na pristojne organe za 
odstranjevanje  odpadkov, komunalno službo ali  prodajalca, ki vam je prodal aparat.  
 
 
 

 
V primeru svetovanja ali napake, ki je nastala po krivdi uporabnika, gredo stroški na vaš račun. 
Vse pravice pridržane, noben del te izdaje  ne sme biti fotokopiran ,prepisan ali kako drugače 
reproduciran brez prehodnega dovoljenja lastnika avtorskih pravic. 

Pridržujemo si pravico do tehničnih sprememb! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

JEZ d.o.o., Stegne 31, 1000 Ljubljana, Slovenija, tel.: 00386 1 511 47 16 
ID številka za DDV: SI13569732,  www.jez.si;  info@jez.si 


